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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 

 
 
 

Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  

 
 
 

                                                      Ao Primeiro (1º) dia do mês de Junho do ano de dois 
mil e vinte (2020), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara Municipal, sito a 

Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de 
São Paulo, em sua Décima Terceira Sessão Ordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário de Oliveira, os seguintes 

vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA 
PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL BELIZARIO 
DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO 

LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE 
BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA 
= PTN. Presidente. Vou convidar de novo os nobres vereadores a fazer uma singela 

homenagem ao Ronaldo de Carvalho, irmão do Rodrigo de Carvalho que faleceu, um 
minuto de silencio por favor. (Fez-se um minuto de silencio). Havendo quórum 
regimental o Presidente deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em 

discussão e votação a ata da 12ª sessão ordinária realizada dia 26 de maio de 2020 
e a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das 
matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 32/2020 – dispõe 

sobre a criação do Programa 2.108. Benefício eventual - Covid-19, e abre um crédito 
suplementar especial com recursos enviado pela Secretaria de Desenvolvimento 
Social, encaminhado através do OF.GP. nº 054/05/2020 de 27 de maio de 2020. 

Presidente. Com a palavra o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo. Senhor 
presidente, nobres vereadores, e aqueles que nos assistem via internet. Senhor 
presidente, gostaria que o senhor colocasse na ordem do dia em única votação e 

discussão o Projeto de Lei nº 32/2020 que é a respeito das despesas das cestas 
básicas da ação social, obrigado senhor presidente. Presidente. Submeto ao Plenário 
o requerimento verbal do nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo, para que as 

comissões competentes deem seus pareceres no Projeto de Lei nº 32/2020, e que 
seja incluído na ordem do dia para única discussão e votação, em discussão o pedido 
verbal do vereador, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, 

contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal do nobre vereador, 
solicito ao senhor secretário que inclua o mesmo na ordem do dia da presente sessão. 
Presidente. Como não há mais matéria para o Expediente passamos ao tratamento 

do Pequeno Expediente que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao 
Grande Expediente que é dedicado a assuntos de interesse público. Fez uso da 
palavra no Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Hilton Oliveira. Senhor 

Presidente, nobres vereadores, aqueles que nos assistem via internet, boa noite. Não 
posso de agradecer a Deus a oportunidade que ele me concede de estar aqui 
representando os munícipes e trabalhando pelo mesmo. O que me traz aqui nessa 
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noite, é poder parabenizar o Conselho de Pastores aqui de Chavantes, como também 
do distrito de Irapé, que nesse dia 30 de maio fizemos a primeira carreata em prol a 
Covid-19, onde nós andamos pela cidade de Chavantes, e aonde nós determinamos 

mais uma vez que a nossa cidade ela pertence ao Senhor, e paramos aqui na praça, 
onde nos reunimos com os pastores, reunimos com lideranças, e fizemos uma oração 
para o nosso município, fizemos oração para o nosso distrito, para a nossa região e 

louvado seja Deus, e que eu percebo que não tem nenhum caso aqui no nosso 
município, graças a Deus, e eu fiquei surpreso com tantas pessoas, claro, com seus 
cuidados, claro, com todas as preocupações, mas, várias pessoas reuniram, várias 

pessoas se levantaram em oração para a nossa população, tanto aqui no nosso 
município como o estado e também no nosso Brasil, e em toda nação, então aqui 
quero deixar os meus agradecimentos a todo Conselho de Pastores que está 

empenhado nesse proposito. Senhor presidente é só isso por enquanto. Presidente. 
Fez uso da palavra no Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Luiz Filipe 
de Paula Jacinto. Senhor Presidente, nobres vereadores, público que nos assiste via 

internet, boa noite a todos. O que me traz a essa tribuna é uma reivindicação ao 
senhor prefeito municipal, que em 2017, 2018 eu fiz uma indicação junto com o 
vereador Luis Cesar, e o vereador Maicon, para que disponibilizasse nas praças da 

cidade, pelo menos nas praças da cidade, o sinal de WI FI, internet gratuita para a 
população e aí hoje vimos que a praça dos estudantes está aí quase terminando, 
faltando pouco para terminar a reforma da praça e também tão logo iniciará a 

revitalização e reforma da praça conhecida por nós a praça do bode, então eu acredito 
que seria mais do que agora nesse momento que estamos passando, o prefeito poder 
implementar um projeto dessa natureza, pelo menos na praça dos estudantes, na 

praça do bode, e também na praça da matriz do distrito do Irapé, pra poder dar 
oportunidade para as pessoas que necessitam, hoje todo mundo precisa de 
informação, e todo mundo hoje tem um celular, então seria algo muito interessante, 

eu acho né. Até porque nesse período eu tive reclamação de alguns munícipes que 
como as crianças ficaram sem aula, alguns não tem acesso à internet, e ficou uma 
situação complicada, porque se nós tivermos por exemplo centro cultural, algum lugar, 

sei lá, disponibilizado para que essas crianças pudessem utilizar o espaço, a internet, 
mas infelizmente não temos, então eu acho que é o momento ideal do senhor prefeito 
pensar nessa situação e modernizar, que eu acho que é muito valido, é só isso que 

eu queria deixar registrado, muito obrigado. Presidente: Ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por dez (10) minutos.......... Decorrido o 
intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o 

quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-
se ao processo da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 32/2020 – dispõe sobre a criação 
do Programa 2.108. Benefício eventual - Covid-19, e abre um crédito suplementar 

especial com recursos enviado pela Secretaria de Desenvolvimento Social, com os 
pareceres favoráveis das comissões competentes, em única discussão e votação, em 
discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os 

contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto 
de Lei nº 32/2020. Projeto de Lei Complementar nº 05/2020 – dispõe sobre 
revogação do cargo de provimento em comissão de Assessor para Assuntos de 

Licitações e Contratos, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em 
segunda discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em 

segunda discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 05/2020. Projeto de 
Lei nº 27/2020 – dispõe sobre as diretrizes orçamentarias para o exercício de 2021 e 
demais providencias, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em 
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segunda discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em 
segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 27/2020. Presidente. Não havendo 

mais matéria a tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
Presidente. Ninguém inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, 
convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser realizada no dia 

08 de junho de 2020, às 19h, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi 
lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida 
pela Mesa dos Trabalhos, assinada............................................................................... 

 

 
 
DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA          RAFAEL LOPES GARCIA            ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA   
               Presidente                                         1º Secretário                                       2ª Secretária 

 


